

平顶山市政府组织召开电网发展联席会,会议强调—— “要为电网项目落地创造最好的条件和环境”



□东方今报·猛犸新闻记者
王俊生 通讯员 李闯

日前,平顶山市政府组织召开电网发展联席会议,全面协调解决平顶山市电网规划建设相关问题。

近年来,平顶山供电公司紧紧围绕经济社会发展大局,主动作为,把电网发展规划、建设、安全、优质服务有机结合,高效实施地方电网建设工作,不断完善电网网架结构,全力保障平顶山经济发展电力需求。但鉴于城

市用电负荷节节攀升,平顶山城区原有电力网架不堪重负,供电卡口、供电质量低等问题不断凸显,加快建设与改造城区电网迫在眉睫。

会上,平煤集团、市发改委、国土局、规划局、住建局、林业局、水利局等20余家市直单位和各县(市、区)有关负责人围绕征地拆迁、变电站选址、线路通道协调、资金落实、电网规划等问题清单逐个表态发言,现场定整改措施、定落实时间。

平顶山市委副书记魏建平高度肯定了平顶山供电公司长期以来为服务地方经济、关心企业发展和百姓生活做出的重要贡献。他要求全市各级政府、各有关部门单位要高度重视、全力支持电网建设,认真协调解决电力规划建设中的问题,为电网项目落地建设创造最好条件和最优环境,杜绝出现不理解、不支持、不配合情况出现;要将电网建设纳入百城建设提质工程,并列入市政府督察范围,针对问题清单要分清轻重缓急、逐项理清、打包解决、限期完成。

此前,平顶山市市长张雷明曾针对平顶山市变电站落地难、施工难等问题责令有关部门及领导,通过召开电网发展联席会等方式,协调解决变电项目证照办理问题,为实现平顶山市供电建设项目“落得下”、“送得出”、“供得好”营造了良好的外部环境。

漯河发出首张港澳台居民居住证



□东方今报·猛犸新闻记者
徐先友 见习记者 孙晓永
通讯员 殷广华/文图

“现在有了居住证,以后做生意、出行就更方便了。”9月10日下午,在漯河市公安局干河陈分局柳江警务队,来自台湾、在漯河经商的郑先生从户籍民警手中接过他的台湾居民居住证后,看了看,之后小心翼翼地

将其放进在了包里。据了解,这是漯河市发出的第一张港澳台居民居住证。

据介绍,74岁的郑先生以前在广东自办工厂,后来把工厂迁到了内地,目前已在漯河居住了16年。虽然老人在台湾还有家,但他对漯河产生了很深的感情,每年待在漯河的时间比在台湾的时间还多。

“漯河城市环境很好,宜居宜商,我很喜欢!”郑先生说,他在北京、上海、宁波、石家庄等地都有朋友,每年都会四处转转去看望朋友,以前都是持台胞证出行,在住酒店、乘坐火车等方面有一些不方便。自《港澳台居民居住证申领发放办法》发布后,他就一直关注着该政策的动态,并咨询了申领所需资料和办理流程。

9月1日,《港澳台居民居住证申领发放办法》开始施行,漯河市公安局户政部门开始全面受理港澳台居民居住证申领业务。为了帮助郑老先生早日拿到台湾居民居住证,尽管当天是星期六,但户籍室正常上班,郑先生一大早就来到户籍室申领台湾居民居住证。民警按照流程迅速帮其办理,并将有关手续进行了上传。居住证办好,民警第一时间通知了郑先生。

漯河公安交管业务全面推行“网上办掌上办”

□东方今报·猛犸新闻
见习记者 孙晓永
通讯员 殷广华

“以前考驾照每次考试都得跑到驾校预约,现在一部手机就能搞定,报名、预约考试,最快不到3个月就能拿到驾照,方便快捷,省时又省力!”昨日上午,漯河车主张先生感慨地说道。

近年来,漯河市公安局交通管理支队加大“放管服”改革力度,将“互联网+”与公安交管业务紧密结合起来,通过

成立网办中心、在业务大厅设置互联网办理窗口、推行轻微交通事故网上办理、开发便民应用APP等途径,充分发挥网络的便捷性,全面推行“网上办掌上办”,极大地提升了工作效率和市民满意度。

为满足群众网上快捷办事的需求,漯河市公安局交通管理支队专门成立集服务与监管于一体的网办中心,网上服务项目包括驾驶人考试预约、机动车选号、补换领驾驶证、申领免检标志等交

管业务,实现申请网上受理、信息后台审核、牌证邮寄送达。同时,开通互联网学习教育平台,方便驾驶人审验教育和满分教育网上申请、网上认证、网上学习。

除此之外,漯河市公安局交通管理支队还推出“道路交通事故线上线下一协同发展”新模式,即全力推动市区、农村实施轻微财损道路交通事故使用“河南省快处快赔系统”线上快速定责、快速定损理赔。

捐资助学 传递温暖



“谢谢叔叔阿姨们的帮助!我一定努力学习,毕业后用知识和更多的爱心回报社会。”日前,在漯河市源汇区宋寨村主办的“扶贫捐资助学”公益捐赠活动现场,受助学生小田由衷地说道。

据了解,此次扶贫捐资助学公益活动收到两家爱心企业和32名爱心人士募捐善款29800元,资助了6名贫困大学生。

通讯员 王卡摄影报道

用戏剧唱响“扫黑除恶”法治主题曲

“当干部就应该能吃亏,能吃亏自然就少是非;当干部就应该肯吃亏,肯吃亏自然就有权威。”昨天晚上,在漯河市召陵区燕山社区演出的豫剧《村官李天成》受到居民的热烈欢迎。

连日来,召陵区司法局通过在辖区各社区开展“扫黑除恶暨落实普法责任制文艺宣传活动”,为群众带来了一场别开生面的戏曲视听盛宴。演出采用群众喜闻乐见的歌舞、戏曲小品、戏剧选段等形式,用老百姓看得懂、听得懂的语言,把“扫黑除恶”知识变得更加生动形象。

演出期间,普法志愿者通过悬挂宣传横幅、发放“扫黑除恶”知识读本、摆放“扫黑除恶”宣传版面、设立咨询平台等方式向在场的群众重点宣传了“扫黑除恶”的十类范畴和涉黑涉恶线索举报方式,并鼓励引导群众对黑恶势力进行防范和检举,进一步增强了群众的法治意识和防范能力,真正做到“扫黑除恶”工作深入人心、家喻户晓。通讯员 袁艺丹

宝丰县精准识别“回头看” 受省督查组肯定

“宝丰县的精准识别‘回头看’工作真扎实!全县各村张贴这么多醒目的‘大红榜’,群众会不了解扶贫政策?满意度会不提高?”9月10日,河南省第七督查组一行在宝丰县督查中央巡视组和省督查组反馈问题的整改情况时,对宝丰县精准识别“回头看”工作的开展情况时,对宝丰县精准识别“回头看”工作给予肯定。

8月初,省市下达关于精准识别“回头看”工作方案后,宝丰县扶贫办迅速行动,召开精准识别“回头看”工作推进会,安排部署工作要点。该县印制了精准识别“回头看”操作手册、工作指南,确立工作流程,明确时间节点,同时召

开培训会对各乡镇扶贫主管干部进行培训。此外,该县还成立5个督导组分别到13个乡镇督查指导工作进展。

“省督查巡查组的肯定,是对我们的一种鞭策和激励,我们会更加用心,推动精准识别‘回头看’工作更好地开展。”宝丰县扶贫办一位负责人告诉记者,下一步他们将结合宝丰县实际,制定精准识别“回头看”《入户核查对象快速筛查表》重点关注未纳入建档立卡贫困户的低保户、五保户、危房户等“十类户”作为特殊户入户核实,有效防范漏评、错评等情况,切实提高群众的满意度。(通讯员 杨国栋 吴育珊 董培培)

遗失声明

尚进,新疆大学毕业证(证书编号:10755120110500281),学士学位证(证书编号:1075542011002742)不慎遗失,声明作废。

2018年9月13日